Milí páťáci, 
podle mailů Vás musím všechny pochválit, protože úkoly plníte pilně, nikdo v této době nelenošíte. Tentokrát Vám posílám úkoly pouze na tři dny. Mailem Vám dojdou prezentace do ČJ a MAT, které slouží k vysvětlení probírané látky. Držím Vám palce, ať vše pochopíte. V případě nejasností mi napište mail, pokusím se Vám vysvětlit, čemu nerozumíte.                       
[bookmark: _GoBack]Přeji Vám pokud možno krásné Velikonoce a hlavně buďte všichni zdraví.     
[image: Veselé velikonoce. černé a bílé velikonoční vejce do košíku ...][image: Vektor Veselé velikonoce. omalovánky #37873609 | fotobanka Fotky&Foto][image: Ręcznie rysowane pisanki dla kolorowanka dla dorosłych i ładny ...]
ČJ: 	UČ str. 90, 91 – projděte si ústně cvičení z těchto stran + zopakujte si větu jednoduchou a souvětí níže v pracovním listu.
	PS: str. 60,61.

MAT: 	UČ str. 68, 69 + zopakujte si násobení desetinných čísel níže v pracovním listu.
	PS A str. 66
	PS B str. 24 – pouze první půlka stránky.
Pomoc s desetinnými čísly najdete také na webu: Matýskova matematika – násobení a dělení desetinných čísel

ČS: 	UČ str. 62 – přečtěte
	Pusťte si na YouTube Dějiny udatného českého národa ( znáte z loňska).

AJ :	Připomeň si sloveso can / can´t na této písničce (známe z loňska:):
https://www.youtube.com/watch?v=_Ir0Mc6Qilo
Can používáme k vyjádření schopnosti či dovednosti.
Uvědom si, že tato slovesa mají ve všech osobách stejný tvar, tj. ve třetí osobě není koncové -s!!

I can swim. She can swim. 
Can you svim? Can she swim?
I can´t swim. She can´t swim. 

(podrobněji v pracovním sešitě na s. 71)
Úkoly:
1. Do sešitu English přepiš otázky z uč.s. 59/5a a sám za sebe na ně odpověz (viz vzor).
2. Pracovní sešit s. 48/1.
Udělej si tato online cvičení:
https://www.skolasnadhledem.cz/game/5495
https://www.skolasnadhledem.cz/game/5521
Procvičuj slovní zásobu (nezapomeň na hnědě liště využít také záložky match up 1-3, fill in a dictation:).

https://www.learningchocolate.com/content/daily-routine-1
https://www.learningchocolate.com/content/action-verbs-1
https://www.learningchocolate.com/content/action-verbs-3
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DESETINNÁ ČÍSLA NÁSOBENÍ    Desetinné číslo násobíme 10; 100 a 1000 tak, že posuneme desetinnou čárku  doprava , a to takto:    -   v případě násobení    10  -   o jedno místo    100  -   o dvě místa    1000  -   o tři místa    Příklad: 2,146 · 10 = 21,46      2,146 · 100 = 214,6      2,146 · 1000 = 2146      1. Vynásobte    a) vynásobte 10    4,51          566,29          60,4    b) vynásobte 100    80,37         744,92          30,45    c) vynásobte 1000    33,604          2,3306          96,968      DESETINNÁ ČÍSLA DĚLENÍ    Desetinné číslo dělíme 10; 100 a 1000 tak, že posuneme des etinnou čárku  doleva , a to takto:    -   v případě dělení    10  -   o jedno místo     100  -   o dvě místa    1000  -   o tři místa    Příklad: 321,4 : 10 = 32,14      321,4 : 100 = 3,214      321,4: 1000 = 0,3214    1. Vydělte   a) vydělte 10    86,63          256,98          75,3    b) vydělte 100    468,42          235,16          80,2    c) vydělte 1000    149,69          221,20          2,568  
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[bookmark: _GoBack]DESETINNÁ ČÍSLA NÁSOBENÍ 

Desetinné číslo násobíme 10; 100 a 1000 tak, že posuneme desetinnou čárku doprava, a to takto: 

- v případě násobení 	10 - o jedno místo 

100 - o dvě místa 

1000 - o tři místa 

Příklad: 2,146 · 10 = 21,46 		2,146 · 100 = 214,6 		2,146 · 1000 = 2146 



1. Vynásobte 

a) vynásobte 10 

4,51 				566,29 				60,4 

b) vynásobte 100 

80,37				744,92 				30,45 

c) vynásobte 1000 

33,604 				2,3306 				96,968 



DESETINNÁ ČÍSLA DĚLENÍ 

Desetinné číslo dělíme 10; 100 a 1000 tak, že posuneme desetinnou čárku doleva, a to takto: 

- v případě dělení 	10 - o jedno místo

 100 - o dvě místa 

1000 - o tři místa 

Příklad: 321,4 : 10 = 32,14 		321,4 : 100 = 3,214 		321,4: 1000 = 0,3214 

1. Vydělte

a) vydělte 10 

86,63 				256,98 				75,3 

b) vydělte 100 

468,42 				235,16 				80,2 

c) vydělte 1000 

149,69 				221,20 				2,568
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Věta jednoduchá a souvětí  –   pracovní list   Na léto se nejvíc těší Eva. Od jara vypočítává, kdy už budou  prázdniny. Babička nám napíše, ať   přijedeme, že je voda  jako louh. Maminka tedy začne shánět plavky, protože se do  těch starých už nevejde.   1)   Opiš z   textu   větu jednoduchou.   ______________________________________________     2)   Opiš z   textu souvětí.   ______________________________________________     3)   Vypiš z   textu některé spojky.   ______________________________________________     4)   Vytvoř souvětí a použij tyto spojky: prot ože, ale, že, když   Nešel jsem do školy,______________________________   Zazvonil jsem,___________________________________   Maminka řekla, _________________________________   Šel jsem ven, ___________________________________     5)   Napiš souvětí podle vzorce.   V1, prot ože V2__________________________________   V1 a V2________________________________________   V1,V2_________________________________________     6)   Doplň vhodné spojky.   Přišel jsem pozdě,________________jsem zaspal.  
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Na léto se nejvíc těší Eva. Od jara vypočítává, kdy už budou prázdniny. Babička nám napíše, ať přijedeme, že je voda jako louh. Maminka tedy začne shánět plavky, protože se do těch starých už nevejde.

1) Opiš z textu větu jednoduchou.

______________________________________________



2) Opiš z textu souvětí.

______________________________________________



3) Vypiš z textu některé spojky.

______________________________________________



4) Vytvoř souvětí a použij tyto spojky: protože, ale, že, když

Nešel jsem do školy,______________________________

Zazvonil jsem,___________________________________

Maminka řekla, _________________________________

Šel jsem ven, ___________________________________



5) Napiš souvětí podle vzorce.

V1, protože V2__________________________________

V1 a V2________________________________________

V1,V2_________________________________________



6) Doplň vhodné spojky.

Přišel jsem pozdě,________________jsem zaspal.

Nastoupil jsem do školy,______________mi bylo 6 let.

Maminka vařila_____________tatínek byl v práci.



7) Napiš vzorec souvětí

Petr píše, Věra čte.               _______________________

Jana učí a Jirka si hraje.       _______________________

Půjdu ven, až napíši úkoly. _______________________

Dostanu jedničku, když se budu učit. _______________



8) Doplň správně souvětí a napiš vzorec.

Dnes půjdu ven a ________________________________

Dnes půjdu ven, ale______________________________

Dnes půjdu ven, abych____________________________

Dnes půjdu ven, jestliže___________________________

Dnes půjdu ven, když_____________________________

Dnes půjdu ven, až_______________________________

Dnes půjdu ven, protože__________________________
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